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Na Brno Grand Prix Revival 2024 vystaví Technické muzeum v Brně historické vozy 

ze svých sbírek 

Druhý červencový víkend bude patřit na autodromu v Brně historickým závodním vozům. V sobotu a 

v neděli 13.–14. července 2024 se po deseti letech vrací na trať Masarykova okruhu nejprestižnější 

evropská závodní série historických automobilů – Brno Grand Prix Revival, jejímž partnerem je i 

Technické muzeum v Brně (TMB). Diváci zažijí atmosféru skutečného závodění s časomírou a 

během jednoho víkendu uvidí sto let automobilového závodění – od meziválečných vozů Grand Prix 

až po klasickou Formuli 1. 

„Technické muzeum v Brně je hrdým partnerem výjimečné sportovní události Brno Grand Prix 

Revival 2024, jejímž hlavním organizátorem je Československý automobilový klub pro Moravu a 

Slezsko, z.s.,“ uvádí Mgr. Josef Večeřa, náměstek ředitele TMB pro Odbor vědy a techniky. 

„Technické muzeum v Brně dlouhodobě dokumentuje historii Masarykova okruhu, jež se začala 

psát již v roce 1930, kdy se zde sešla závodnická elita z celého světa. Poválečnou éru (1950–

2020), v níž na závodišti dominovaly silniční motocykly, prezentuje stálá expozice ‘Brno na dvou 

kolech‘, která je k zhlédnutí v hlavní budově muzea v Brně – Králově Poli.“ 

Na závodní akci Brno Grand Prix Revival 2024 vystaví Technické muzeum v Brně historické vozy 

ze svých sbírek. „Návštěvníci uvidí například závodní speciál Mustang F3 Wartburg, na němž 

závodil významný brněnský architekt Vladimír Valenta, dále formuli MTX 1-01, formuli MTX 1-03 či 

zásahovou Tatru Narex, závodní vozy Škoda 136 L Favorit a Škoda Pickup a také 

Škodu 120 Rallye,“ upřesňuje Mgr. Sylvie Zouharová Dyková, kurátorka oboru Historická vozidla a 

spalovací motory v TMB. „Na vystavených panelech se mohou zájemci rovněž seznámit s historií 

legendárního Masarykova okruhu, zachycující jeho nejzásadnější momenty od roku 1930 do roku 

2020.“ 

Po oba dny konání akce Brno Grand Prix Revival 2024 mohou zájemci využít zdarma dopravu 

speciálním autobusem č. 400, který bude jezdit mezi zastávkami Nemocnice Bohunice a Masarykův 

okruh, Start (Autodrom). 

Změna programu vyhrazena. 

Další informace naleznete na: 

www.tmbrno.cz/akce/brno-revival-2024/ 

www.brnogp.cz/ 
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